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اتفاقية تقديم خدمات تدقيق خارجي
حضرة السادة،
مجلس إدارة شركة 
------------------- م خ م
تحية طيبة وبعد،
نظراً لتعييننا كمدققي حسابات لشركة ------------------ م خ م، نوضّح لكم في هذا الكتاب ما نعتبره مسؤوليتنا كمدققي حسابات، ونلخّص لكم الاتجاه المقترح إتباعه في عملية التدقيق.

الـتـدقـيـق

إنّ من مسؤولية الشركة الاحتفاظ بدفاتر محاسبية منظمة وتجهيز البيانات المالية وعرضها بصورة عادلة وفقاً للمعايير المتعارف عليها في دولة فلسطين. وتشمل هذه المسؤولية التصميم والتطبيق والاحتفاظ برقابة داخلية لغرض إعداد وعرض البيانات المالية بصورة عادلة، خالية من أخطاء جوهرية، سواء كانت ناشئة عن احتيال أو عن خطأ، وتشمل مسؤولية الإدارة اختيار وإتباع سياسات محاسبية مناسبة والقيام بتقديرات محاسبية معقولة حسب الظروف. وظيفتنا كمدققي حسابات أن نفحص ونقدّم تقريراً لمساهمي الشركة عن الحسابات المقدّمة إلينا من قبل الإدارة وإبداء رأي حول هذه البيانات المالية استناداً إلى تدقيقنا وفقاً للمعايير الدولية للتدقيق، وتتطلب تلك المعايير أن نتقيد بمتطلبات قواعد السلوك المهني وأن نقوم بتخطيط وإجراء التدقيق للحصول على تأكيد معقول فيما إذا كانت البيانات المالية خالية من أخطاء جوهرية.

في حالة طلب إدارة الشركة القيام بأعمال إضافية للتدقيق فإنّ مسؤولية الشركة ومسؤوليتنا تبقى كما وردت في هذا العقد.

من مسؤوليتنا الحصول على بينـَات تدقيق ثبوتية للمبالغ والافصاحات في البيانات المالية، بما في ذلك تقييم مخاطر الأخطاء الجوهرية في البيانات المالية، سواء كانت ناشئة عن احتيال أو عن خطأ. وعند القيام بتقييم تلك المخاطر يجب الأخذ بعين الاعتبار إجراءات الرقابة الداخلية للشركة والمتعلقة بالإعداد والعرض العادل للبيانات المالية، وذلك لغرض تصميم إجراءات تدقيق مناسبة حسب الظروف، وليس لغرض إبداء رأي حول فعالية الرقابة الداخلية في الشركة. ويتضمن التدقيق كذلك تقييم ملائمة السياسات المحاسبية المتبعة، ومعقولية التقديرات المحاسبية المعدة من الإدارة، وكذلك تقييم العرض الإجمالي للبيانات المالية .

في الوصول إلى رأينا، ينص القانون على الأخذ بعين الاعتبار الأمور التالية، وتقديم تقرير عنها فقط إذا لم تحظ بقبولنا:

1. إذا كانت الشركة تحتفظ بدفاتر حسابية منظمة حسب القانون و الأصول.

2. إذا كانت الميزانية العمومية و بيان الإيرادات و المصروفات يطابق البيانات الحسابية و الدفاتر.

3. إذا حصلنا على جميع المعلومات و التفسيرات التي باعتقادنا ضرورية لقيامنا بعمليات التدقيق.

سوف يتم فحصنا للبيانات الحسابية وفقا لقواعد المراقبة الدولية التي تتطلب قيامنا بتخطيط وإجراء المراجعة بهدف التوصل إلى تأكيدات معقولة بأن البيانات الحسابية لا تتضمن أي أخطاء جوهرية. نحيطكم علما بأن مسؤولية الحفاظ على نظام داخلي كافي تنحصر في إدارة الشركة و يتوجب عدم الاعتماد على التدقيق لإظهار أية أخطاء متعمدة أو غير متعمدة. غير أن اكتشافنا مثل تلك الأخطاء تنحصر إن وجدت، تكون تابعة لاختبارات التدقيق التي أجريت من قبلنا.

الأعمال التي سوف نقوم بها من إبداء رأينا في البيانات الحسابية تتضمن ما يلي:

1. تفهم و تدوين النظام المحاسبي، بما يشمل من أنظمة ورقابة، و الرجوع إلى عمليات مختارة لتأكيد فهمنا للنظام.

2. إذا وجدنا أن الرقابة الداخلية قائمة بشكل لائق ومن المفيد أن نعتمد عليها في عملية التدقيق، فان من الضروري قيامنا بالفحص و التأكد من وجود هذه الرقابة للعمليات المقرر الاعتماد عليها .

3. القيام بعمليات التدقيق للتأكد أن الرقابة الداخلية المعتمد عليها كانت موجودة وقائمة في الفترة المتعلقة بالتدقيق .

4. تدقيق و إثبات المبالغ الظاهرة في الحسابات  والإيضاحات ذات العلاقة -  إلى الحد الذي في اعتقادنا ضروري، اخذين بعين الاعتبار ثقل المبالغ ونتائج الاختبارات في 3 سابقا.
5. إبداء رأينا في اللغتين العربي و الانجليزي.
خدمات واستشارات ضريبية
حسب طلبكم سنقوم بتزويدكم بخدمات ضريبية مختلفة، في هذا النوع من الخدمات تكمن مسؤولية حضرتكم بالتأكد من التزام الشركة بمواد القانون المختلفة و تنفيذ متطلبات و تعليمات سلطات و دوائر الضريبة و بهذه الحالة تكمن مسؤوليتنا بتزويدكم بالخدمات التالية:-

1. الاهتمام بأن يقوم الجهاز المالي من الشركة بتقديم التقارير و الكشوفات اللازمة و المطلوبة من قبل سلطات الضرائب .

2. التأكد من صحة و دقة الكشوفات الضريبية المقدمة من قبلكم و ذلك بمساعدة  طاقم شركتنا .

3. إن كانت هناك حاجة و بطلبكم ، سنقوم بفتح ملفات ضريبية و هذا لن يكون ضمن هذه الاتفاقية .
الأتــعــاب
أتعاب التدقيق ستكون حسب ساعات العمل المتوقعة لإنجاز المهام المطلوبة، وحسب ما تم ذكره في عرضنا المقدّم لحضرتكم فقد قدّرت أتعابنا كالآتي: 

أتعاب  تـدقـيـق سنوية ------------ $  (--------------- دولار أمريكي )  لعام  ------.
أتـعـاب الـتـدقـيـق لا تشــمل ض.ق.م.         

دفع الأتعاب سيكون على النحو الآتي:  
-       (30%) عند توقيع الاتفاقية.

-       (50%) عند تسليم المسودة الأولية للتقرير. 

-       (20%) عند تسليم التقرير النهائي.

تم احتساب الأتعاب بحسب ساعات العمل المتوقعة لإنجاز المهام المطلوبة. في حالة وجود اختلاف ملحوظ بين ساعات العمل الفعلية والمتوقعة سنقوم بإبلاغكم عن ذلك لأخذها بعين الاعتبار للتدقيق المستقبلي 2019 فصاعدا.

ملاحظة : 

بنود هذا الكتاب تشكل مبادئ التفاهم و التعاقد بيننا. و يعتبر هذا العقد ساري المفعول من سنة 2018 و يجدد تلقائيا للسنوات القادمة إلا في حالة إنهاء العقد من احد الطرفين أو تجديده بناءا على اتفاقية جديدة.
إن لم يشمل هذا الكتاب على إيضاحات أو ترتيبات حسب رأيكم ضرورية، أرجو إعلامنا بذلك و سنقوم بتقديم أية معلومات ضرورية تطلبونها.

بنود هذا الكتاب تشكل مبادئ التفاهم و التعاقد بيننا.

 و تفضلوا بقبول فائق الاحترام،

مع الاحترام،
فراج نشوان وشركاهم لتدقيق الحسابات
مـحـاسـبون قانونـيون ومستشارون
                                                                                 المخوّل بالتوقيع :

                                                                     الــتـوقـيـع:

   






    الــتــاريـخ: 

شركة فراج ونشوان وشركاهم  
هو عضو مستقل في بيكر تلي العالمية. بيكر تيلي الدولية المحدودة هي شركة الإنجليزية. لا تقدم بيكر تلي العالمية خدمات المهنية للعملاء. كل شركة عضو هي منفصلة و كيان قانوني مستقل وكل يصف نفسه على هذا النحو.

شركة فراج ونشوان وشركاهم   ليس وكيل بيكر تلي العالمية وليس لديه سلطة لإلزام بيكر تيلي الدولية أو التصرف نيابة عن  بيكر تيلي الدولية. أيا من بيكر تيلي الدولية، شركة شركة فراج ونشوان وشركاهم  ، أو أي من غيرها من الشركات الأعضاء المستقلة في بيكر تلي العالمية أية مسؤولية عن أفعال أو حالات إهمال بعضها البعض. في بالإضافة إلى ذلك، لا يوجد لبيكر تلي العالمية أو أي شركة أخرى عضو  الحق بممارسة الرقابة الإدارية على أي شركة عضو أخرى.
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